



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 23.

MELLÉKLET: - db

TÁRGY: *Javaslat gyermekvédelmi szakellátásra egyedi megállapodások megkötésére*

E L Ő T E R J E S Z T É S

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2011. február 4-i

RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Horváth István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző

ELŐADÓ:

Horváth István polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

*dr. Horváth Kálmán Jogi és Közbiztonsági
Tanácsnok*

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

*Gazdasági és Pénzügyi Bizottság
Szociális és Egészségügyi Bizottság*

*.../2011. (....) GPB határozat
.../2011. (....) SzEB határozat*

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+2 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

2009. január 1-jén lépett hatályba a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. Törvénynek (Gyvt.) a – 2002. évi IX. törvénnyel módosított - 95. §-a melynek értelmében a megyei jogú városok saját területükön kötelesek biztosítani az otthont nyújtó ellátást és az utógondozói ellátást.

A Gyvt. hivatkozott szakasza értelmében a megyei önkormányzat ellátási területe ettől az időponttól kezdődően a megyei jogú városok kivételével a megyére terjed ki.

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése a 345/2008. (XII.19.) számú öh. határozatával feladat-ellátási megállapodást kötött a Tolna Megyei Önkormányzattal, mely megállapodást 132/2009. (V.28.) szekszárdi öh. számú határozatával felmondtunk, tekintettel arra, hogy a megyei jogú városok a módosítás kihirdetését és hatályba lépését megelőzően és azt követően is több alkalommal kezdeményezték a rendelkezés módosítását, hiszen a feladat ellátásához megfelelő forrás nem párosult.

A jogszabályi háttér nem változott az ellátási kötelezettség alapján a tavalyi évben is kerültek elhelyezésre ellátottak. Közös megbeszéléseink eredménye volt, hogy amíg nem születik önkormányzataink között végleges megállapodás, addig egyénre szólóan kerüljön megtérítésre az ellátás költsége. Ennek megfelelően a Tolna Megyei Önkormányzat megküldte a megállapodásokat, személyenként.

A hivatkozott időszakban 3 fő elhelyezésére került sor, az 1. Számú Módszertani Gyermekotthon befogadó csoportjában, a sárszentlőrinci 7. számú gyermekotthonban, illetve a szekszárdi 6. számú különleges gyermekotthonban. A befogadó csoportban az egy főre jutó napi költség 7.107 Ft, a sárszentlőrinci 7. számú gyermekotthonban 6.392 Ft, a 6. sz. különleges gyermekotthonban pedig 9.441 forint, mely összegeket az állami normatíva összegével szükséges csökkenteni. Az állami normatíva összege, a befogadó csoport esetében, amennyiben az ellátott „normál” szükségletű, úgy 2.025 forint, ha különleges vagy speciális szükségletű, akkor 2.309 forint naponta. A 3 fő ellátottra vonatkozó hozzájárulás összege ca. 1.300 e forint.

A feladat folyamatos ellátása érdekében, - és hogy minden egyes ellátott esetében ne legyen szükséges egyéni megállapodás megkötése - felvesszük a kapcsolatot a Tolna Megyei Önkormányzattal.

A megállapodást, elkészültét követően, döntés céljából a Tisztelt Közgyűlés elé terjesztjük.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Szekszárd, 2011. január 25.

Horváth István
polgármester

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése

1. a Tolna Megyei Önkormányzattal a személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekvédelmi szakellátások kötelező önkormányzati feladatai közül az otthont nyújtó ellátásra, valamint az utógondozói ellátásra a 2009. évben befogadott ellátottakra feladat-ellátási megállapodást köt.
2. felhatalmazza a polgármestert a megállapodást aláírására, a jegyzőt annak ellenjegyzésére.
3. Felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a fizetendő összeget a 2011. évi költségvetésbe építse be.
4. Felkéri továbbá a Hivatalt, hogy a feladat jövőbeni ellátására vonatkozó határozatlan idejű megállapodást készítse elő, annak 2011. évi összegét az önkormányzat költségvetésébe építse be.

**Határidő: 2011. február 15. (1-3. pont tekintetében)
2011. március 31. (4. pont tekintetében)**

**Felelős: Horváth István polgármester
Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző**